

【訂正】和文誌30巻2号の掲載内容について

先般発行されました和文誌30巻2号において、以下の論文の掲載内容に一部誤りがございました。大変失礼いたしました。

著者：岡本宣雄

論題：高齢者を対象とした日常のスピリチュアルな体験（DSE）に関する研究
—英語文献を中心として—

掲載：川崎医療福祉学会誌 第30巻2号 421-429ページ

訂正内容：p423

（誤）「日常のスピリチュアルな体験スケール」(Daily Spiritual Experiences Scale¹¹): DSES 以下,
「DSES」と称する.)

（正）「日常のスピリチュアルな体験スケール」(Daily Spiritual Experiences Scale¹¹): DSES 以下,
「DSES」と称する.)

著者：門利知美, 文谷知明, 宮川健

論題：新型コロナウイルス感染症（COVID-19）対策のために遠隔授業を活用した体育実技系必修科目の模
索—受講学生を対象にしたアンケート調査結果(第1報)—

掲載：川崎医療福祉学会誌 第30巻2号 631-644ページ

訂正内容：p631, p639

（誤）公益財団法人全国体育連合

（正）公益社団法人全国大学体育連合

著者をはじめ関係の皆様には深くお詫び申し上げます。

川崎医療福祉学会誌編集委員会事務局